Mecto aucuunnunsl (Moayins) B ctpykrype OIIOII BO [lannast nucuumnHa (MOAYIb) BKIIOYEHA B
paznen "b1.B.JIB.05.03 Iuctumas! (Moaymnu)" oCHOBHOM MpodecCHoHanbHON 00pa3oBaTeIbHOM
nporpammsel 06.04.01 "buonorus (I'eneTrka)" 1 OTHOCUTCS K TUCIUILIMHAM IO BEIOOPY YacTH
OIIOII BO, dpopmupyemoii yuacTHUKaMU 00pa30BaTesIbHbIX OTHOIIEHUH. OcBanBaeTcs Ha 2 Kypce
B 3 cemectpe.

O6beM TUCHUIUTMHBI (MOY/S) B 3a4€THBIX €AMHUIAX C YKa3aHHUEM KOJIMYECTBA YacoB,
BbIJIEJICHHBIX Ha KOHTAKTHYIO paboTy 00y4aroIuxcs ¢ mpernoaasaresieM (1o BUaaM y4eOHbIX
3aHATHUI) U Ha CaMOCTOATENBbHYIO padoTy oOydaromuxcst OO1as TpyA0eMKOCTh TUCIUITITMHbI
cocTtaBiseT 4 3a4eTHbIX(bIe) eauHuL(bl) HA 144 yaca(oB). KonrakTtHast pabota - 48 yaca(oB), B ToM
yricine Jekiun - 20 yaca(oB), mpakTHYECKHe 3aHITHA - 28 yaca(oB), 1abopaTopHbie paboTh - 0
yaca(oB), KOHTPOJIb CAMOCTOATENbHON paboTh - () yaca(oB). CamocTosTensHas padora - 78
yaca(oB). Koutpons (3auét / sx3amen) - 18 yaca(o). @opma MpoMeKyTOUYHOTO KOHTPOJIS
JACIIUIUTMHBL: SK3aMEH B 3 CEMeCTpe.

Bu/ibl 1 4achl KOHTAKTHON padoThl, Camo-
HX TPYJ0€MKOCTb (B 9acax) CTOH-
N Pazjennt pucoumimsb: / Ce- |/Tekunnlexuun|lIpaxtn-IIpaxtu-Iadopa{Tadopa Te1s-
Mo yJist MECTP| Bcero | B 3J. | YecKHe | YeCKHe |TOpHBIe [TopHbIe | Has
¢dopme 3anaTud, B3I [padoTh,| B3I pa-
Bcero | ¢popme | Beero | popme | Gora
1. |Tema 1. 3aposxk/ieHIE reHeTHKH 3 2 0 2 0 0 0 10
5 Tema 2. Pa3BuTie METONONIOTUH TEHETUKH. 3 6 0 8 0 0 0 18
3. |Tema 3. [Ipobraema MyTareHesa 3 6 0 10 0 0 0 30
4 Tewma 4. [IMajeKTHKA COBPEMEHHOM I'eHETUKK 3 @ 0 8 0 0 0 20
HToro 20 0 28 0 0 0 78

PaCﬂpe}]e.TIEHI/Ie OIICHOK 3a (l)OprI TEKYHIECTr0 KOHTPOJISA U IPOMEKYTOYHYI0 aTTeCTAllUI0

1 cemectp:

Texyimuil KOHTPOJIB!
Hayunsrii moxman — 25 6ammoB
Pedepar — 25 6annos

Htoro 25+25=50 6amnos

IIpomesxyTouHas arTecTanus — 3a4eT

3agyeT mpoxoauT B (opMe YCTHOTO OTBeTa Mo Owieram. B kaxaom Ouiere comepxkurtcs aBa Bompoca. OTBeT Ha
Ka)JIbIii BOTIPOC OIICHHUBaeTCs 1o mkaie ot 0 10 25 Gamos.

Hroro 25+25=50 6asmioB

Ob1iee kOIMYECTBO OAIIOB MO AUCIMIUIMHE 32 TEKYIIHH KOHTPOJIb M MPOMEXKYTOUHYI0 arTecraruio: 50+50=100
6aoB.



